Styremøte Grytelva hytteforening

Styremøtet ble avholdt på hytta til Knut Olav Furuseth, søndag 2.mars kl 12.00. (Vi fikk servert nydelige vafler og kaffe av kona til Knut Olav!!)
Tilstede ;Tor arne Gjerrud, Thor Hermansen ,Knut Olav Furuseth, Astri Sæthern og Arild Neste.
Meldt avbud; Bjørg Astri Andersen, Kari Follestad og Øyvind Mørk.

Saker til behandling:

1. Gjennomgang av alternative skiløypetraseer.
Styre diskuterte ulike alternative skitraseer i Grytelvaområdet. VI ønsker å etablere flere ruter enn dagens løyper for å kunne gi et tilbud til flest mulig medlemmer. Vi så på løsninger for skitraseer i området Øgnevann rundt og Nyseterfeltet. Knut Olav hadde printet ut kart over hele området. Det ble diskutert og inntegnet flere alternativer i området. For å få til løsninger som nevnt over må det etableres kontakt med grunneiere. 
[bookmark: _GoBack]Det vil også være fokus på merking av sommerstier. Turgruppa vil jobbe videre med dette i tiden fremover . De ønsker at flere medlemmer kan være med på dette arbeidet. 
Arild Neste vil i forbindelse med årsmøtet legge frem disse alternative traseene for medlemmene. 
Styre håper på flere medlemmer i forbindelse med alternative løypetraseer. 
Knut Olav vil oversende kart over området til alle i turgruppa og til styre. 
Styret/ turgruppa vil jobbe mer aktivt sammen. Styret er av den oppfatning at turgruppa er foreningens viktigste ledd og er grunnlaget for foreningens aktivitet. 
2. Årsmøte 2014
Styret vil avholde årsmøtet på Folkemuseet i Prestfoss, torsdag 17.april kl 16.00. Innkalling vil bli sendt ut på mail / hjemmesiden og på Facebook i løpet av uke 11.

Møtet ble avsluttet kl 14.00
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