Styremøte Grytelva hytteforening

Styremøtet ble avholdt hos Øyvind Mørk, hjemme i Lier, onsdag 201113 kl 1900. 
Tilstede fra styret møtte Tor arne Gjerrud, Thor Hermansen ,Knut Olav Furuseth, Kari Follestad, Øyvind Mørk
Meldt  avbud; Bjørg Astri Andersen.

Gjennomgang av saker fra styremøte 220813. 
Styre tok til orientering ref fra forrige møte 220813.

Skiløyper.
Knut Olav hadde invitert en fra turgruppa om å komme for å orientere om det arbeidet de har på utarbeidelse av bedre turkart i området. Dessverre møtte det ingen fra turgruppa på møtet. Leder orienterte og fremla div kart over turområder som kan være aktuelle å utvide med løypekjøring. 
Styre har lagt opp til en felles samling med turgruppa ,020314 på hytta til Øyvind Mørk (Grunntjern) kl 12.00. Nærmere opplysninger og agenda kommer senere. Ansvarlig Knut Olav.

Vedtekter.
Styre har gjennomgått foreningens vedtekter og har lagt opp til noen enkle endringer / justeringer. Øyvind Mørk la frem for styre en skisse over endringer. Styre ble enige om å fremlegge endringene på årsmøtet 2014. Ansvarlig Øyvind Mørk.

Økonomi.
Kasserer viste til at foreningen har 66 medlemmer pr 011113. Purringer på utestående innbetalinger vil bli gjort snarest. 

Mobilnett.
Foreningen vil ta opp med Telenor/ Ice / Netcom angående dekningsgrad mobilnett i Grytelva området .Flere opplever dårlig forbindelse på mobil og spesielt internett. Ansvarlig Øyvind Mørk. 



Møtet hevet kl 2115
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