Styret har mottatt vedlagte epost fra Jeroen Willemse på Halvorseth Camping rettet til hytte-eiere i området. Det er tydelig at den gratis servicen som han har tilbudt hytte-eiere og andre med henting av vann etc. er blitt misbrukt, slik at han fra nå ser seg nødt til å ta betaling for å få en bedre kontroll på dette. Vi antar at det er et lite beløp vi snakker om. Han vil da sette opp en egen kran ved kafeen som vi kan hente vann fra, mot betaling.

Jeg har beklaget hyttefolkets opptreden ovenfor Jeroen, og håper (og tror) at det ikke er noen av våre medlemmer som oppfører seg slik. Jeroen ønsker samtidig å ha et fortsatt godt forhold til hyttefolket, og håper at dette ikke påvirker hyttefolkets bruk av det utmerkede tilbudet på kafeen på Halvorseth. Det håper og tror heller ikke vi, som syns det er flott at vi har et slikt kafetilbud nær oss.
Hvis noen allikevel reagerer på å betale for vann, vil styret minne om vår avtale om at man gratis kan hente vann i matbutikken i Prestfoss.

Knut Olav Furuseth
Styreleder Grytelva Hytteforening

"Kjære hytte eier,

I alle år har det vært mulig å hente vann, bruke do og dusj, og benytte vaskemaskin og tørketrommel.

Vi beklager, men p.g.a. de store kostnader som henger sammen med å kunne holde campingen økonomisk i orden, så går det ikke rundt hvis vi tilbyr disse tjenester gratis noe lenger.

Vannet vi har på campingen til våre gjester er trygg, kontrolert og UV behandlet vann. Å kontrolere og teste vann koster penger, og selve vanntrykk koster penger fordi trykk er regulert av en elektrisk pumpe som slår på hver gang vann blir tappet og trykk blir lavere. 
Vedlikeholdt av UV anlegg, kjøpe av UV anleg om noen år, reparere lekkasjer, nye vannledninger, alt koster. Derfor så er ikke vann gratis.

Og derfor tilbyr vi å sette op en utekran ved restauranten sånn at dere kan hente vann mot betaling. Å betale en liten sum for vann som er godkjent av mattilsynet, er noe vi ikke skal tjene på, men det er for å dekke kostnader.

Der er ikke kun dere som eier hytte som har benyttet seg av toalettanlegg. Det har vaert mange uinviterte (utenlandske) gjester som prøver å komme seg in, noen som har prøvd å stele myntautomater, tok varmt vann og sto å vaske opp og forlate anlegg selvfølgelig uten å rense gulv. For å ungå disse ´gjester´ ser vi ikke noe annen løsning enn å begynne begrense tilgang på plassen, kun til de som er gjest på campingen.

Vi eier både campingen og restaurant. Men vi ser på campingen som en bedrift som skal gå i pluss, og vi ser på restauranten som en annen bedrift som også skal gå i pluss.

Vi håper dere forstår litt bedre hvorfor vi gjør det vi gjør!"

Jeroen Willemse
Halvorseth Camping

