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Sigdal kommune
v/Ordfører Tine Normann

3350 Sigdal
EIENDOMSSKATT FOR FRITIDSEIENDOMMER I SIGDAL
Grytelva hytteforening er en forening som representerer hytteeiere langs Grytelva i Sigdal kommune. Foreningen har i alt 76 medlemmer av de ca. 130 hyttene i dette området. Våre medlemmer representerer derfor en ikke ubetydelig kundegruppe for handelsstanden i området, og for annen næringsvirksomhet som f.eks. håndverkere. 
Etter vedtak i kommunen er vi nå pålagt å betale eiendomsskatt for våre hytteeiendommer. Dette har mange av våre medlemmer reagert på, og det har skapt mye debatt og irritasjon blant medlemmene. Saken toppet seg i våres med store protestoppslag i Bygdeposten og en påfølgende heftig debatt på sosiale medier og på foreningens årsmøte i påsken 2016, der dette ble debattert.

Styret i Grytelva hytteforening ønsker ikke å delta i en politisk diskusjon om eiendomsskatt generelt, men er opptatt av at skatten ikke blir for høy og at fastsettelsen av skatten for den enkelte eiendom oppfattes rettferdig. For tiden er eiendomsskatten generelt på et relativt moderat nivå, og kan derfor aksepteres av de fleste. Ut fra den debatten vi har hatt blant medlemmene vil imidlertid en ytterligere økning av eiendomsskatten kunne gi sterke negative tilbakemeldinger fra hytte-eierne. Dette kan gjøre det mindre attraktivt å eie fritidseiendom i Sigdal, med de ringvirkningene dette vil gi for lokalt næringsliv. Vi ønsker å gjøre politikerne i Sigdal oppmerksom på denne risikoen.

Når våre medlemmer nå er blitt skatteytere i Sigdal kommune vil vi også forvente at kommunen kan vurdere å yte noe igjen til hyttefolket.  Viktigste fokus for hytteforeningen for tiden er å utvikle de gode friluftsmulighetene i og rundt Grytelva-området. Blant annet finansierer vi de to skiløypene i vårt område, og vi jobber for tiden aktivt med å få til bedre merking og skilting av sommer- og vinterløyper for å bedre tilgjengeligheten. Dette vil gjøre området mer tilgjengelig også for andre enn hyttefolk, noe vi setter pris på.

Styret ved undertegnede ønsker en dialog med kommunen for å diskutere hvordan kommunen kan bidra til dette. 
Avslutningsvis vil vi understreke at våre medlemmer trives godt i området, og setter stor pris på de gode mulighetene til friluftsliv. Generelt er folk aktive brukere av sine hytter og av naturen både sommer og vinter. 
Vennlig hilsen
For Grytelva Hytteforening
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