I begynnelsen av januar dette år var jeg på vegne av hytteforeningen i kontakt med kontaktpersonen i Grytevassdraget fiskeforening. Kontaktinfo er hentet fra Inatur.no

Grytevassdraget

Roy Sjødal

97551549

sjoedal@hotmail.com
Bakgrunnen var medlemmenes ytringer på møter og på Facebook-sida vår. Ytringene gikk på for høye fiskekortpriser, for mye småfisk, mulighetene for et hyttekort og bruk av båt for fiske. Vi har tidligere sendt en e-post til fiskeforeningen uten å ha fått en tilbakemelding.

Vi hadde en informativ samtale. Endringer av fiskekortprisene må vedtas på et årsmøte, men ble ikke prioritert. Et diplomatisk svar for ingen endringer pr d.d. Når det gjelder fiskestørrelsen så har vi alle sett at det finnes stor fisk, men den største er som alltid den vanskeligste å fange.

Fiskeforeningen har lest e-posten hytteforeningen sendte ad såkalte hyttekort. Hyttekort brukes i Aurskog hvor påslaget er 50% av et årskort. Hyttekort vil medføre endringer i prisene og de er som sagt ikke prioritert. Når det gjelder bruk av båt for fiske så er det ikke vurdert.

I et større område rundt Grytelva finner man på inatur.no fem forskjellige fiskeforeninger.

Det er ikke noe samarbeid mellom Grytevassdragets fiskeforening og de øvrige fiskeforeningene om et felles fiskekort.

Det er grunneiere som sitter i Grytevassdragets fiskeforening.

Fiskeforeningen foretar innhenting av vannprøver. I samarbeid med Fylkesmannen blir det vurdert om kalking skal finne sted. Det er størst aktivitet i fiskeforeningen mars/april/mai ved isløysinga.

Grytvassdragets fiskeforening har egen Facebookside som er åpen for alle. Her vil det legges ut informasjon. 

Så da gjenstår det å ønske medlemmene skitt fiske!

