Veistyret for Grytelvaveien hadde styremøte torsdag 9.2.2017.
Til møtet var representanter for Grytelva hytteforening invitert. 
Knut Olav Furuseth og Ingolf Lundberg var tilstede fra Grytelva hytteforening.
Det var et givende møte hvor informasjon ble utvekslet. 

Første tema var prisene for bruk av veien.
Fra vår side ble det formidlet at noen synes det er dyrt å bruke veien.

Veistyret informerte så om flere momenter rundt prising av veibruken.

Driften av veien består bl.a i å holde stikkrenner åpne, gruse og skrape ved behov, brøyting og strøing, reparasjoner ved uventede hendelser (f.eks flom ). Det har vært satt ut flere strøkasser, men noen har blitt fjernet da innholdet har blitt brukt til andre formål. Så det kan være lurt å ha kjettinger tilgjengelig.

Tømmertransporten gir lite i bompenger. Ca 10.000,- et av de siste årene.
Det er heller ikke hvert år det tas ut tømmer.

Det er løst ca 100 årskort. Halvårskort er det få av og det blir stadig færre.

Prisene for bruk av veien blir fastsatt etter forslag fra veistyret og må godkjennes av kommunen.

Et overskudd fra  driften av veien et år, skal kanaliseres tilbake til driften av veien.

Veistyret har ikke lov til å betale ut overskuddet til grunneierne.

Et underskudd på driften blir fordelt på grunneierne som må betale.

Over en 10-års periode går inntekter og utgifter på veien sånn omtrent i null.
MEN  det grunneierne har betalt i underskuddsårene får de ikke tilbake, da de ikke har lov til å ta ut utbytte av et overskudd. Dermed subsidierer grunneierne  brukerne av veien for underskuddsårene.

En mulighet for å redusere utgiftene til driften av veien, kan være å redusere f.eks brøyting av veien midt i uka og kun brøyte torsdager før helga.  Brøyteavtalene skal snart reforhandles, noe som mest sannsynlig vil øke kostnadene til driften av veien.
Vi i styret for Grytelva hytteforening ønsket ikke redusert brøyting da flere og flere bruker hytta også utenom helgene.

Vi foreslo å bruke Grytelva hytteforenings Facebookside som informasjonskanal, noe styret var positive til.  Det er i såfall snakk om kortfattet enkel informasjon.

Hva kan vi bidra med for å holde prisene nede?

En åpenbar mulighet er å bidra til å redusere behovet for vedlikehold. 
Det får vi til ved å redusere farten vi har på veien (ikke alle holder de foreslåtte 40 km/t ).
Om mulig unngå å kjøre opp i hullene i vårløysinga. Vannet som ligger i hullene vasker ut massen i hullet når vi kjører oppi. Resultatet er stadig større og dypere hull. Er veien bløt er fart med på å "mose" veien i stykker.

Klarer vi å huske på at det vi påfører veien av vedlikehold sannsynligvis fører til større utgifter for oss, ja da er mye gjort. 

Fra veistyrets side er det ønskelig at alle oppgir e-postadressen sin ifm betaling av årskort. Det vil være tids- og kostnadsbesparende for veistyret. 

Det ble fra vår side tatt opp at en jevnere men hyppigere økning av prisene for bruken av veien istedenfor de ”store” hoppene som har vært, kunne være mer ”spiselig”. 2012 var sist prisene ble justert.

Skiltingen mot Rollag skal styret i veiforeningen se på, da skiltet burde stå mer synlig. Samtidig ble det satt et spørsmål på om rekkverket på brua mot Rollag var etter forskriftene med hensyn til høyde.


God tur!
